

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

В двадцать восьмой год своей творческой жизни еступил коллектив Нижнетагильского театра кукол. Наш корреспондент встретился с Александром Ивановичем Дахиным, исполняющим временно обязанности главного режиссера, и взял у него интервью.

Наши интервью

— Расскажите, пожалуйста, о прошлом сезоне.

— Он, как и для всех тагильчан, проходил под знаком подготовки к празднованию полувекового юбилея Советского государства и 250-летия нашего города. Мы показали юным зрителям ряд новых вещей — «Серебряное копытце» по сказам П. П. Бажова, «Волк, коза и козлята» польского драматурга Яна Грбовского, современную сказку «Петушков из Гребешкова». Взрослые увидели спектакль «Прекрасная Галатеея».

Успешно прошли гастролы в городах северного куста области — Качканаре, Кушве, Красноуральске, Алапаевске. Впервые побывали в Каменске-Уральском.

Всего за год мы дали более 800 спектаклей, на которых присутствовало свыше 260 000 зрителей.

Успешно выступили во Всесоюзном смотре

творчества молодых наши актеры Светлана Райкова, Игорь Уткин и Светлана Гассан. Они были награждены дипломами.

Сейчас театром руководит новый главный режиссер В. И. Вацаев, ранее работавший в городе Куйбышеве.

— Планы коллектива в предстоящем сезоне?

— Сейчас мы выезжаем на гастроли в Тюменскую область. Возем сибирякам спектакли «Кошкин дом» и «Сэмбо» — это для детей. Взрослому зрителю покажем «Божественную комедию». Гастролы продлятся месяц. В конце октября возвратимся домой и 28-й творческий сезон откроем сказкой «Серебряное копытце».

В новом сезоне предполагается поставить такие вещи, как «Золушка», «Буратано», «Слоненок», «Огниво» и третью серию «Пиф и сын». По заказу областного управления культуры и ГАИ вместе с В. И. Вацаевым мы написали «Сказку о добрых знаках», она будет, видимо показана в январе 1973 года.